
 

 

 

Predmet: Rad tzv. izdvojenih COVID ambulanti 

  

 Poštovani ravnatelju Luciane Vukeliću, dr.med.spec., 

 

 zbog potreba trenutne epidemiološke situacije uzrokovane pojavom koronavirusa, 

osnovane su tzv. izdvojene COVID ambulante u kojima se, između ostalog, uzimaju uzorci za 

testiranje na SARS-CoV-2, a u radu sudjeluju zaposlenici domova zdravlja i privatni zdravstveni 

radnici u mreži javne zdravstvene službe. 

 Uputom Ravnateljstva civilne zaštite Ministarstva unutarnjih poslova o načinu ostvarivanja 

materijalnih prava za mobilizirane operativne snage sustava civilne zaštite u aktivnostima 

provođenja mjera zaštite zdravlja od korona virusa, KLASA: 810-03/20-11/3, URBROJ: 511-01-

331-20-225, od 27. ožujka 2020. godine, utvrđen je način nadoknade stvarno nastalih operativnih 

troškova, koji između ostalih uključuju i troškove isplaćenih plaća te potrebne opreme i sredstava 

rada. Navedena Odluka ne odnosi se na zdravstvene ustanove. 

 S obzirom da rad tzv. izdvojenih COVID ambulanti iziskuje dodatna sredstva domova 

zdravlja s osnove plaća zaposlenika i drugih troškova (primjerice oprema, potrošni materijal, 

energetski troškovi i dr.), ovisno o organizacijskim mogućnostima, molimo informaciju na koji 

način se planira domovima zdravlja nadoknaditi stvarno utrošena sredstva za rad. 

 U želji za očuvanjem što dostupnije i kvalitetnije zdravstvene zaštite i u narednom 

razdoblju, molimo Vas da razmotrite predmetni upit. Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske i 

nadalje je otvorena za suradnju po svim pitanjima i zajedničko iznalaženje rješenja. 

  

S poštovanjem, 

 

                                                                Direktor: 

                                                                          mr. Dražen Jurković, dr.med. 

 

Dostaviti:  

1. Naslovu; 

2. Zamjenici ravnatelja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje gđi. Veroniki Laušin, dr.med. 

Uprava 
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